

Název intervence	Druh intervence	Upravení formy intervence	Specifický cíl/e	Druh příjmu	Plánované datum zahájení příjmu žádosti	Plánované datum ukončení příjmu žádosti	Finanční alokace plánované vývoje (Kč)	Podporované aktivity	Územní rozsah (na který se podpora vztahuje)	Typy způsobilých žadatelů
01.21 Základní podpora příjmu pro udržitelnost (= BISS)	PP	oddělené od produkce	S01	Roční platba na hektar	Jednotná žádost - polovina dubna 2025	Jednotná žádost - 15.05.2025	6 398 258 350*	Platba na hektar řádně obhospodařované zemědělské půdy.	Celá ČR	Podpora bude vyplacena zemědělcům splňujícím podmínku aktivního zemědělce, kteří v žádosti o podporu uvedou zemědělskou plochu na sebe evidovanou v systému LPSI. Tato plocha musí mít minimální výměru 1 ha se způsobilou zemědělskou kulturou pro tuto platbu. Deklarovaná zemědělská plocha evidovaná v LPSI musí být řádně zemědělsky obhospodařovaná, což znamená, že na ní musí být v roce podání žádosti o podporu provedené agrotechnické operace typické nebo stanovené pro daný druh zemědělské kultury, za pomoci kterých je plocha udržována jako zemědělská plocha.
02.28 - Platba pro malé zemědělce	PP	oddělené od produkce	S01	Roční platba na hektar	Jednotná žádost - polovina dubna 2025	Jednotná žádost - 15.05.2025	83 142 175*	Zemědělské obhospodařování deklarovaných DPB - platba je poskytována na maximálně 4 ha půdy a nahrazuje všechny ostatní přímé platby - nelze žádat o tuto platbu a zároveň o jinou přímou platbu.	Celá ČR	Zemědělci splňující podmínku aktivního zemědělce, kteří disponují v LPSI výměrou minimálně 1 ha způsobilé zemědělské kultury pro platbu BISS. Deklarovaná zemědělská plocha evidovaná v LPSI musí být řádně zemědělsky obhospodařovaná, což znamená, že na ní musí být v roce podání žádosti o podporu provedené agrotechnické operace typické nebo stanovené pro daný druh zemědělské kultury, za pomoci kterých je plocha udržována jako zemědělská plocha. Maximální výměra evidovaná v LPSI je 10 hektarů (platbu obdrží na maximálně 4 hektary).
03.29 - Doplnková redistributivní podpora příjmu pro udržitelnost	PP	oddělené od produkce	S01	Roční platba na hektar	Jednotná žádost - polovina dubna 2025	Jednotná žádost - 15.05.2025	4 735 318 300*	Zemědělské obhospodařování deklarovaných DPB. Je poskytována všem žadatelům na prvních 150 hektarů formou roční platby na hektar využíváné zemědělské plochy. Podmínkou je nárok na základní platbu BISS.	Celá ČR	Zemědělci splňující podmínku aktivního zemědělce s minimální obhospodařovanou výměrou 1 hektar (evidovanou v LPSI), při splnění všech podmínek způsobilosti platby BISS. Způsobilí je každý zemědělec bez ohledu na jeho celkovou obhospodařovanou zemědělskou plochu, avšak platba je poskytnutá na maximálně 150 ha.
04.30 - Doplnková podpora příjmu pro mladé zemědělce	PP	oddělené od produkce	S01, S07	Roční platba na hektar	Jednotná žádost - polovina dubna 2025	Jednotná žádost - 15.05.2025	106 868 425*	Zemědělské obhospodařování deklarovaných DPB. Podpora je určena mladým zemědělcům, kteří začínají podnikat v zemědělství, ať již jako fyzická nebo právnická osoba. Cílem podpory je usnadnit založení zemědělského podniku a jeho rozvoj v počátečních letech podnikání. Bude vyplacena formou příplatku k opatření BISS. Podmínkou tohoto dotačního titulu je splnění minimální požadované zemědělské kvalifikace, musí splnit podmínku "vedoucího podniku". Je určena pouze žadatelům, kteří ke dni podání nedošli věku 41 let.	Celá ČR	Zemědělci splňující podmínku aktivního zemědělce a definici mladého zemědělce s minimální obhospodařovanou výměrou 1 hektar (evidovanou v LPSI), při splnění všech podmínek způsobilosti platby BISS. V případě obchodní korporace se za zřízence zemědělského podniku rovněž považuje převzetí většinového zájmu nebo více fyzickými osobami držiteli většinový podíl na základním kapitálu obchodní korporace. Žadatel, který podává přihlášku pro mladé zemědělce podle čl. 50 nařízení (EU) č. 1307/2013 a dosud nedostal ani příletkové období, musí rovněž výše uvedených splnit podmínky pro fyzické osoby stanovené v čl. 50 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1307/2013, nebo podmínky pro obchodní korporace stanovené v čl. 49 nařízení Komise v přenesené pravomoci (EU) č. 639/2014. V případě obchodní korporace u těchto žadatelů splňuje podmínky fyzická osoba, která vykonává náhodnou kontrolu údržby a dlouhodobou kontrolu, pokud jde o rozhodnutí týkající se řízení, získá a finančních rizik v příslušném kalendářním roce podání žádosti o poskytnutí platby pro mladé zemědělce. Takovou osobou se rozumí většinový společník nebo více fyzických osob držitelích dohromady většinový podíl na základním kapitálu obchodní korporace.
05.31 - Režimy pro klima a životní prostředí - celofaremní ekoplatba	PP	oddělené od produkce	S01, S04, S05, S06	Roční platba na hektar	Jednotná žádost - polovina dubna 2025	Jednotná žádost - 15.05.2025	6 176 400 259*	Celofaremní ekoplatba v základním stupni se skládá z řady požadavků (podmínek), které si nelze volit samostatně a které zemědělec musí splnit na všech zemědělských kulturách, které obhospodařuje. Celofaremní ekoplatba v premiumovém stupni cílí k navýšení neproduktivních ploch v zemědělské krajině; jedná se o nadstavbu základní celofaremní ekoplatby, žadatel má povinnost plnit podmínky základního stupně a vylénit vyšší procento neproduktivních ploch (případně širší ochranný pás podél vodního toku) a týká se pouze orné půdy subjektu.	Celá ČR	Zemědělci splňující podmínku aktivního zemědělce. Fond poskytne žadatelům základní celofaremní ekoplatbu na zemědělskou půdu, pokud žadatel a) dosadí podmínky stanovené pro jednotlivé druhy zemědělských kultur, b) má-li v evidenci využít půdy evidovanou plochu zemědělské půdy se zemědělskou kulturou standardní orná půda o celkové výměře nejméně 1 hektar vyléni v rámci zemědělské kultury standardní orná půda, travní porost nebo uhor minimální podíl neproduktivních ploch, a c) dodržuje pravidla podmínčnosti podle nařízení vlády upravujícího pravidla podmínčnosti plateb zemědělcům po celý kalendářní rok. Žadatel dále plní minimální požadavky pro použití hnojiv a přípravků na ochranu rostlin podle nařízení vlády upravujícího pravidla podmínčnosti plateb zemědělcům. Minimální výměra pro základní celofaremní ekoplatbu činí 1 hektar plochy, na ní lze základní celofaremní ekoplatbu poskytnout. Zemědělská půda se zemědělskou kulturou jiná kultura, mimoprodukční plocha, plocha s kontejnery nebo rybník není způsobilá pro poskytnutí základní celofaremní ekoplatby.
06.31 - Režimy pro klima a životní prostředí - Udržitelné hospodaření se živinami	PP	oddělené od produkce	S01, S05	Roční platba na hektar	Jednotná žádost - polovina dubna 2025	Jednotná žádost - 15.05.2025	217 000 000	Ekoplatba podporující udržitelné hospodaření se živinami bude poskytována od roku 2025. Cílem ekoplatby na podporu udržitelného hospodaření se živinami je snížit ztráty dusíku (N) a fosforu (P) z půdy, při udržení základní půdní úrodnosti, a to v přímé návaznosti na hospodaření s organickou hmotou v půdě. Žadatel je povinen jít stanovené požadavky základní celofaremní ekoplatby. Žadatel zpracuje bilanci fosforu – posuzováno hospodaření na úrovni žadatele (celá výměra standardní orné půdy): - bilančním výstupem je množství fosforu ve sklizených rostlinných produktech, bilančním vstupem je množství fosforu dodané ve hnojivech a upravených kalcích v následujícím kalendářním roce, tj. roce podání žádosti - výsledek průměrné podnikové bilance se pohybuje v rozmezí 0 kg P/ha až +10 kg P/ha standardní orné půdy (= splnění podmínky) Žadatel dále zpracuje bilanci dusíku – posuzováno celofaremním hospodaření s dusíkem: - výsledek průměrné bilance za jeden rok nesmí překročit 60 kg dusíku/ha zemědělské půdy subjektu.	Celá ČR	Příjemcem jsou uživatelé půdy (zemědělci): - evidovaní v LPSI, kteří se dobrovolně zavázali k provádění podmínek v rámci této intervence - s podmínkou aktivního zemědělce - žadatel této intervence plní zároveň podmínky základní celofaremní ekoplatby. Minimální výměra je 1 ha zemědělské půdy se zemědělskou kulturou orná půda - Podmínky intervence (bilance fosforu a dusíku) se týkají všech pozemků s ornou půdou, v rámci celého podniku žadatele. Výsledky odběru/dodání P i bilance N se hodnotí v průměru na 1 ha orné půdy. Žadatel dodržuje pravidla podmínčnosti podle nařízení vlády upravujícího pravidla podmínčnosti plateb zemědělcům po celý kalendářní rok. Žadatel dále plní minimální požadavky pro použití hnojiv a přípravků na ochranu rostlin podle nařízení vlády upravujícího pravidla podmínčnosti plateb zemědělcům. Podmínky poskytnutí ekoplatby na podporu udržitelného hospodaření se živinami Fond poskytne žadatelům ekoplatbu na podporu udržitelného hospodaření se živinami na výměru nejméně 1 hektar zemědělské půdy evidované na území v evidenci využít půdy jako druh zemědělské kultury orná půda, pokud žadatel a) splní podmínky stanovené pro jednotlivé druhy zemědělských kultur podle § 12 a 22 NV 83/2023 Sb. v platném znění, b) v hospodářském roce končícím v roce podání žádosti zajistí v průměru na 1 hektar celkové výměry orné půdy obhospodařované žadatelem k datu podání žádosti dodání fosforu v množství odpovídajícím odběru fosforu v produktech sklizených v kalendářním roce předcházejícím roku podání žádosti, podle výsledků rozborů půdy na obsah přístupného fosforu, na základě výpočtu podle přílohy č. 20 k NV 83/2023 Sb. v platném znění, c) obhospodařovali ornou půdu, pro kterou průměrný koeficient pro stanovení potřeby dodání fosforu podle přílohy č. 20 k NV 83/2023 Sb. v platném znění, dosáhli hodnoty nejméně 0,3, d) v hospodářském roce končícím v roce podání žádosti zajistí, aby výsledná průměrná bilance dusíku na orné půdě obhospodařované žadatelem k datu podání žádosti nepřekročila 60 kg N/ha orné půdy, a e) zpracoval do 30. listopadu roku podání žádosti bilanci fosforu a bilanci dusíku podle přílohy č. 20 k NV 83/2023 Sb. v platném znění, kterou předloží Fondu při provedení kontroly na místě v případě, že byla provedena.
07.32 - Podpora příjmu vázaná na produkci chmele	PP	vázané na produkci	S01,S02	Roční platba na hektar	Jednotná žádost - polovina dubna 2025	Jednotná žádost - 15.05.2025	75 217 950*	Zemědělské obhospodařování deklarovaných DPB - platba je poskytována na minimální výměře 1 hektar zemědělské půdy s kulturou chmelice.	Celá ČR	Podpora bude vyplacena pouze zemědělcům splňujícím podmínku aktivního zemědělce. Minimální výměra pro poskytnutí podpory je 1 ha zemědělské půdy s kulturou chmelice. Na deklarované ploše musí být pěstován chmel a deklarovanou výměru musí mít žadatel evidovanou v LPSI a současně v registru chmelice (sklizovací + pomocná plocha) na sebe ole dne doručení žádosti do 31. 8. příslušného roku podání žádosti o podporu. Celková produkce musí být certifikována.
08.32 - Podpora příjmu vázaná na produkci zeleniny	PP	vázané na produkci	S01,S02	Roční platba na hektar	Jednotná žádost - polovina dubna 2025	Jednotná žádost - 15.05.2025	117 988 935*	Zemědělské obhospodařování deklarovaných DPB - platba je poskytována na minimální výměře 1 hektar zemědělské půdy - na kulturu standardní orná půda, popř. na ploše s víceletými produkčními plodinami.	Celá ČR	Podpora bude vyplacena pouze zemědělcům splňujícím podmínku aktivního zemědělce. Dále k podmínkám způsobilosti u dané intervence patří minimální výměra 1 ha zemědělské půdy evidované v LPSI jako kultura standardní orná půda, případně u víceletých plodin bude možné platbu poskytnout na jinou kulturu typickou pro její pěstování. Zároveň jsou stanoveny i konkrétní minimální počty pro výměru způsobilých ploch. U plodin kulfice cukrová, hrách zahradni i ředkev jsou stanoveny minimální výnosy vlastní produkce.
09.32 - Podpora příjmu vázaná na produkci ovoce	PP	vázané na produkci	S01,S02	Roční platba na hektar	Jednotná žádost - polovina dubna 2025	Jednotná žádost - 15.05.2025	103 240 325*	Zemědělské obhospodařování deklarovaných DPB - platba je poskytována na minimální výměře 1 hektar zemědělské půdy ovocných sadů podle české právní úpravy, v případě ovocného druhu jahodník bude požadováním evidováním druhem zemědělské kultury standardní orná půda.	Celá ČR	Podpora bude vyplacena pouze zemědělcům splňujícím podmínku aktivního zemědělce. Požadovaná minimální výměra k poskytnutí dotace je stanovena na 1 ha zemědělské plochy evidované v LPSI jako druh zemědělské kultury ovocný sad a současně evidovanou v evidenci ovocných sadů podle české právní úpravy. V případě ovocného druhu jahodník však bude požadováním evidováním druhem zemědělské kultury standardní orná půda. K poskytnutí dotace budou způsobilé pouze ovocné sady vysazené po roce 2000, dále bude požadován minimální počet životaschopných jedinců a minimální výnos daného ovocného druhu na hektar.
10.32 - Podpora příjmu vázaná na produkci mléka	PP	vázané na produkci	S01,S02	Roční platba na ks	Jednotná žádost - polovina dubna 2025	Jednotná žádost - 15.05.2025	1 238 617 225*	Podpora na dvojice chované žadatelem k 31. březnu roku podání žádosti. Nutná je řádná identifikace a evidence zvířat. S výjimkou malých chovatelů (do 10 ks dojnic) je podmínkou poskytnutí podpory i zapojení hospodářství žadatele do jednoho ze schémat kontroly kvality (registre SVS, kontroly mléčné užitkovosti, ekologické zemědělství, režimy jakosti Q CZ).	Celá ČR	Fyzická osoba nebo právnická osoba, která je aktivním zemědělcem.

38.73 - Investice do obnovy kalaminých ploch	RV	projektové intervence	504	Jednorázový	říjen 2025	říjen 2025	107 888 397	Obnova, péče a výchova lesních porostů v souvislosti s následky kalaminých situací, kdy vznikly rozšířené plochy, na kterých je nutné zajistit obnovu lesních porostů. Podpora je zaměřena na obnovu lesních porostů po abiotických kalaminách, způsobených klimatickými a dalšími vlivy (např. bohuví vltř, mokry smli, námraza, požár, sucho), a vybranými škodlivými biotickými činiteli.	ČR kromě hlavního města Prahy - PUPFL	Vlastník, nájemce, pachytýl nebo výpůjčitel lesních pozemků. Sdružení s právní subjektivitou a spolek vlastníků, nájemců, pachytýlů nebo výpůjčitelů lesních pozemků.
39.73 - Investice do ochrany melioračních a zpevňujících dřevin	RV	projektové intervence	504	Jednorázový	říjen 2025	říjen 2025	24 962 882	Budování druhové, věkové i strukturálně bohatých lesních porostů a ochrana lesní půdy/porostů před postupnou degradací, špatnou odvodností proti povětrnostním vlivům či protináchylnosti ke kalaminám způsobeným škůdci. Intervence je zaměřena na podporu hromadné ochrany melioračních a zpevňujících dřevin (oplocenek).	ČR kromě hlavního města Prahy - PUPFL	Vlastník, nájemce, pachytýl nebo výpůjčitel lesních pozemků, sdružení s právní subjektivitou a spolek vlastníků, nájemců, pachytýlů nebo výpůjčitelů lesních pozemků.
40.73 - Vodohospodářská opatření v lesích	RV	projektové intervence	504	Jednorázový	červen 2025	červen 2025	74 547 800	Podpora má v reakci na projevy klimatické změny zajistit realizaci protierozních a protipovodňových opatření v lesích, zároveň má urychlit odstraňování povodňových škod vzniklých v lesích. Podporovány jsou projekty malého charakteru, které zvýší retenci vody v krajině, zpomalí odtok vody, sníží odnos splavenin nebo budou mít protierozní funkci.	ČR kromě hlavního města Prahy - PUPFL	Vlastník, nájemce, pachytýl nebo výpůjčitel PUPFL nebo vodního toku, popř. jeho části nebo vodního útvaru, který se nachází v rámci PUPFL. Sdružení s právní subjektivitou a spolek vlastníků, nájemců, pachytýlů nebo výpůjčitelů PUPFL nebo vodního toku, popř. jeho části nebo vodního útvaru, který se nachází v rámci PUPFL. Určený správce drobného vodního toku v rámci PUPFL.
41.73 - Zalesňování zemědělské půdy - založení porostů	RV	projektové intervence	504	Jednorázový	po podání Ohlášení	30. 11. 2025	4 423 867	Cílem je podpora zalesnění zemědělské půdy včetně poskytnutí péče o založený porost a náhrady za ukončení zemědělské činnosti. Podpora je začlena na vymezenou zemědělskou půdu v LPIS, která je definována jako vhodná k zalesnění.	Zemědělská půda vedená v LPIS	Soukromí a veřejní vlastníci, nájemci, pachytýl a výpůjčitelé půdy a jejich sdružení a spolky. V případě sítě půdy může být podpora poskytnuta pouze tehdy, hospodaří-li na ní soukromý subjekt nebo obec.
42.73 - Založení agrosilnického systému	RV	projektové intervence	504	Jednorázový	po podání Ohlášení	30. 11. 2025	21 765 000*	Pěstování dřevin na jednom pozemku spolu se zemědělským (plošnými na orné půdě (systém silvookrasný) nebo na travních porostech (silvoopastevní)).	Zemědělská půda vedená v LPIS	Příjemcem jsou uživatelé půdy evidované v LPIS, kteří se dobrovolně zavázali k provádění podmínek v rámci závazku.
43.73 - Neproduktivní investice v lesích	RV	projektové intervence	506	Jednorázový	červen 2025	červen 2025	93 294 800	Posílení rekreační funkce lesa (např. značení, výstavba a rekonstrukce stezek pro turistiku), opatření k usměrňování návštěvnosti území (např. zřízení odpočinkových stánků), opatření a údržba lesního prostředí (např. zařízení k odkládání odpadků), opatření k zajištění bezpečnosti návštěvníků lesa (např. mostky, lávky, ...), nákup pozemků.	ČR kromě hlavního města Prahy - PUPFL	Vlastník, nájemce, pachytýl nebo výpůjčitel PUPFL. Sdružení s právní subjektivitou a spolek vlastníků, nájemců, pachytýlů nebo výpůjčitelů PUPFL.
44.73 - Plemena porostů náhradních dřevin	RV	projektové intervence	506	Jednorázový	říjen 2025	říjen 2025	181 835 900	Napravit nedořešené důsledky imisního zatížení 70. a 80. let minulého století spočívající v soustředěném stavu původně pouze dočasně zamýšlených porostů náhradních dřevin a s později již neuskutečnou jejich plemenu. Podpora se vztahuje na snížení zakmenění za účelem posady nebo odstranění původního porostu za účelem obnovy, přípravu ploch před zalesněním - mechanická a chemická příprava půdy včetně rozhrnování valů, umělé obnovy sadbov, ochranu založeného porostu (mechanická i chemická), ochranu melioračních a zpevňujících dřevin na obnovních prvích.	ČR kromě hlavního města Prahy - PUPFL	Vlastník, nájemce, pachytýl nebo výpůjčitel lesních pozemků, sdružení s právní subjektivitou a spolek vlastníků, nájemců, pachytýlů nebo výpůjčitelů lesních pozemků.
45.73 - Investice do nezemědělských činností	RV	projektové intervence	508	Jednorázový	červen 2025		367 500 000	Diverzifikace do oblasti nezemědělského podnikání	ČR kromě hlavního města Prahy	Zemědělský podnikatel - malý a střední podnik
46.73 - Pozemkové úpravy	RV	projektové intervence	505	Průběžný	2025		2 582 035 000	Podpora pozemkových úprav, v rámci kterých se zpracovává plán společných zařízení, a které napomáhají racionálnímu prostorovému uspořádání pozemků vlastníků půdy v daném katastrálním území a obnově a zachování biologické rozmanitosti krajiny.	ČR kromě hlavního města Prahy	SPÚ - pobočky krajských pozemkových úřadů
49.75 - Zahájení činnosti mladého zemědělce	RV	projektové intervence	507	Jednorázový	podzim 2025		843 107 000	Podpora realizace podnikatelského plánu	ČR kromě hlavního města Prahy	Zemědělský podnikatel - mladý začínající zemědělec
51.77 - Inovace při zpracování zemědělských produktů	RV	projektové intervence	502	Jednorázový	říjen 2025		69 825 000	Zavedení nových nebo významně zdokonalených produktů, postupů nebo technologií, vyvinutých ve spolupráci s výzkumnými subjekty.	ČR kromě hlavního města Prahy	Úskupení výrobce potravin/krmiv a výzkumné instituce
52.77 - LEADER	RV	projektové intervence	508	Průběžný	od 26. 3. 2024		4 900 000 000	Žádosti o podporu Programového rámce SP SZP Příjem projektů realizovaných prostřednictvím MAS	Die působnosti MAS	Místní akční skupiny (MAS) a koneční žadatelé z jejich území
53.77 - Podpora operačních skupin a projektů EIP	RV	projektové intervence	XCO	Jednorázový	podzim 2025		128 625 000	Podpora operačních skupin EIP při zavádění inovací do praxe (zemědělské, potravinářské a lesnické inovační projekty	ČR kromě hlavního města Prahy	Operační skupina žádá o dotaci prostřednictvím zemědělského či potravinářského podnikatele, v případě lesnických projektů je oprávněným žadatelem držitel lesa. Benefičiary jsou členové operační skupiny, kterými mohou být podnikatelské subjekty v odvětví zemědělství a potravinářství, lesnictví a zástupci vědecko-výzkumného sektoru a další akční venkova.
54.78 Podpora poradenství	RV	projektové intervence	XCO	Průběžný	25.04.2023 - záměr a) 1. 4. 2024 - záměr c)		245 000 000	záměr a) Individuální poradenství záměr c) specializované poradenství	Celá ČR	Fyzická nebo právnická osoba, která je poradenským subjektem, certifikovaným Ústavem zemědělské ekonomiky a informací dle schématu ADVIGREEN. Pro záměr c) broker zařazený do evidence brokerů Mze
55.78 - Podpora vzdělávání	RV	projektové intervence	XCO	Průběžný	únor 2025 - záměr a) podzim 2025 - záměr b)		81 750 000	záměr a) Vzdělávací a informační akce a exkurze v zemědělství, potravinářství a lesnictví	Celá ČR	Vzdělávací subjekty akreditované Mze. Benefičiary jsou účastníci vzdělávacích a informačních akcí a exkurzí či částicové výměny.
56.55 - Sektor včelařství - investice do hmotného a nehmotného majetku	SOT	včelařské produkty	502, 506	Jednorázový	01.08.2024	31.07.2025	56 340 000	Zlepšit technické základy pro chov včel a zpracování včelích produktů	Celá ČR	Zapsaný spolek, který působí v oblasti chovu včel nejméně po dobu 2 kalendářních let bezprostředně předcházejících kalendářnímu roku, na který připadá konec rozhodného období, na které je žádost podána, a který k datu podání žádosti a po dobu 1 kalendářního roku bezprostředně předcházejícímu kalendářnímu roku, ve kterém je podána žádost, sdružuje nejméně 100 chovatelů včel v České republice evidovaných podle plemennářského zákona. Nebo fyzická nebo právnická osoba, která je evidována podle plemennářského zákona nejméně po dobu 2 kalendářních let bezprostředně předcházejících kalendářnímu roku, na který připadá konec rozhodného období, na které je žádost podána.
57.55 Sektor včelařství - poradenská činnost a školení pro včeláře a jejich organizace	SOT	včelařské produkty	502, 506	Jednorázový	01.08.2024	31.07.2025	7 550 000	Zvyšování odborné úrovně chovatelů včel	Celá ČR	Zapsaný spolek, který působí v oblasti chovu včel nejméně po dobu 2 kalendářních let bezprostředně předcházejících kalendářnímu roku, na který připadá konec rozhodného období, na které je žádost podána, a který k datu podání žádosti a po dobu 1 kalendářního roku bezprostředně předcházejícímu kalendářnímu roku, ve kterém je podána žádost, sdružuje nejméně 100 chovatelů včel v České republice evidovaných podle plemennářského zákona. Právnická osoba, která nejméně po dobu 2 kalendářních let bezprostředně předcházejících kalendářnímu roku, na který připadá konec rozhodného období, na které je žádost podána, a který k datu podání žádosti a po dobu 1 kalendářního roku bezprostředně předcházejícímu kalendářnímu roku, ve kterém je podána žádost, sdružuje nejméně 100 chovatelů včel v České republice evidovaných podle plemennářského zákona.
58.55 - Sektor včelařství - boj proti včelím škůdcům a nemocem, zejména varroze	SOT	včelařské produkty	502, 506	Jednorázový	01.08.2024	31.07.2025	30 250 000	Podpora na zlepšení zdravotního stavu chovaných včelstev	Celá ČR	Zapsaný spolek, který působí v oblasti chovu včel nejméně po dobu 2 kalendářních let bezprostředně předcházejících kalendářnímu roku, na který připadá konec rozhodného období, na které je žádost podána, a který k datu podání žádosti a po dobu 1 kalendářního roku bezprostředně předcházejícímu kalendářnímu roku, ve kterém je podána žádost, sdružuje nejméně 100 chovatelů včel v České republice evidovaných podle plemennářského zákona.
59.55 - Sektor včelařství - racionalizace kožovinných včelstev	SOT	včelařské produkty	502, 506	Jednorázový	01.08.2024	31.07.2025	3 198 000	Podpora nákupu vhodného technického vybavení umožňujícího kožovinné se včelstev	Celá ČR	Zapsaný spolek, který působí v oblasti chovu včel nejméně po dobu 2 kalendářních let bezprostředně předcházejících kalendářnímu roku, na který připadá konec rozhodného období, na které je žádost podána, a který k datu podání žádosti a po dobu 1 kalendářního roku bezprostředně předcházejícímu kalendářnímu roku, ve kterém je podána žádost, sdružuje nejméně 100 chovatelů včel v České republice evidovaných podle plemennářského zákona. Nebo fyzická nebo právnická osoba, která je evidována podle plemennářského zákona nejméně po dobu 2 kalendářních let bezprostředně předcházejících kalendářnímu roku, na který připadá konec rozhodného období, na které je žádost podána.
60.55 - Sektor včelařství - obnova včelstev v Unii a plemennářské práce	SOT	včelařské produkty	502, 506	Jednorázový	01.08.2024	31.07.2025	7 488 300	Podpora šlechtění včelích matek	Celá ČR	Zapsaný spolek, který působí v oblasti chovu včel nejméně po dobu 2 kalendářních let bezprostředně předcházejících kalendářnímu roku, na který připadá konec rozhodného období, na které je žádost podána, a který k datu podání žádosti a po dobu 1 kalendářního roku bezprostředně předcházejícímu kalendářnímu roku, ve kterém je podána žádost, sdružuje nejméně 100 chovatelů včel v České republice evidovaných podle plemennářského zákona.
61.55 - Sektor včelařství - podpora laboratorní pro analýzy včelích produktů	SOT	včelařské produkty	502	Jednorázový	01.08.2024	31.07.2025	1 250 000	Podpora laboratorních rozborů medu	Celá ČR	Zapsaný spolek, který působí v oblasti chovu včel nejméně po dobu 2 kalendářních let bezprostředně předcházejících kalendářnímu roku, na který připadá konec rozhodného období, na které je žádost podána, a který k datu podání žádosti a po dobu 1 kalendářního roku bezprostředně předcházejícímu kalendářnímu roku, ve kterém je podána žádost, sdružuje nejméně 100 chovatelů včel v České republice evidovaných podle plemennářského zákona.
62.58 - Intervence v sektoru révy vinné a vína - restrukuralizace	SOT	vino	502, 504	Průběžný	01.01.2025	31.12.2025	99 037 500	Změna odrůdové skladby vinné, změna typu opátné konstrukce, technika zlepšující obhospodařování vinné	Celá ČR	Pěstitel révy vinné
63.58 - Intervence v sektoru révy vinné a vína - investice do výroby vína	SOT	vino	502	Průběžný	01.01.2025	31.08.2025	24 750 000	Nákup isu na hrozny, dřevořezný sudu nebo uzavřené dřevěné	Celá ČR	Výrobce vína registrovaný v Registru vinné
64.47 - Intervence v sektoru ovoce a zeleniny - investice a výzkum	SOT	ovoce a zelenina	503, 502	Průběžný	1. 1. 2025			Investice a výzkum	Národní - celá ČR + vybrané ČS EU	Úzané organizace producentů
65.47 - Intervence v sektoru ovoce a zeleniny - kvalita produkce (režim jakosti)	SOT	ovoce a zelenina	503, 502	Průběžný	1. 1. 2025			Kvalita produkce - režim jakosti	Národní - celá ČR + vybrané ČS EU	Úzané organizace producentů
66.47 - Intervence v sektoru ovoce a zeleniny - odbyt produkce	SOT	ovoce a zelenina	503, 502	Průběžný	1. 1. 2025			Odbyt produkce	Národní - celá ČR + vybrané ČS EU	Úzané organizace producentů

67.47 - Intervence v sektoru ovoce a zeleniny - Ekologická nebo integrovaná produkce	SOT	ovoce a zelenina	S03, S05	Průběžný	1. 1. 2025	producentů je možné podávat v průběhu celého roku 2025	Ekologická a integrovaná produkce	Národní - celá ČR + vybrané EU	Uznané organizace producentů			
68.47 - Intervence v sektoru ovoce a zeleniny - Poradenství a technická pomoc	SOT	ovoce a zelenina	S03, XCO	Průběžný	1. 1. 2025		Žádost o nový operační program (OPP) do 15. 8. 2025	Poradenství	Národní - celá ČR + vybrané EU	Uznané organizace producentů		
69.47 - Intervence v sektoru ovoce a zeleniny - Propagace a zvyšování spotřeby produktů	SOT	ovoce a zelenina	S03	Průběžný	1. 1. 2025			7 mil. EUR, cca 175 000 000 Kč (celkem za všechny intervence v sektoru ovoce a zeleniny)	Propagace produktů	Národní - celá ČR + vybrané EU	Uznané organizace producentů	
70.47 - Intervence v sektoru ovoce a zeleniny - prevence krizí a řízení rizik: pojištění sklizené a produkce	SOT	ovoce a zelenina	S03, SO1	Průběžný	1. 1. 2025				Pojištění sklizené a produkce	Národní - celá ČR + vybrané EU	Uznané organizace producentů	
71.47 - Intervence v sektoru ovoce a zeleniny - prevence krizí a řízení rizik: stahování z trhu	SOT	ovoce a zelenina	S03, SO1	Průběžný	1. 1. 2025				Protikrizová opatření - stahování z trhu	Národní - celá ČR + vybrané EU	Uznané organizace producentů	
72.47 - Intervence v sektoru ovoce a zeleniny - prevence krizí a řízení rizik: zelená sklizeň	SOT	ovoce a zelenina	S03, SO1	Průběžný	1. 1. 2025				Protikrizová opatření - zelená sklizeň	Národní - celá ČR + vybrané EU	Uznané organizace producentů	
73.47 - Intervence v sektoru ovoce a zeleniny - prevence krizí a řízení rizik: informační kampaň	SOT	ovoce a zelenina	S03	Průběžný	1. 1. 2025				Protikrizová opatření - informační kampaň	Národní - celá ČR + vybrané EU	Uznané organizace producentů	
74.47 - Intervence v sektoru ovoce a zeleniny - systémy certifikace	SOT	ovoce a zelenina	S03, SO2	Průběžný	1. 1. 2025				Systémy certifikace	Národní - celá ČR + vybrané EU	Uznané organizace producentů	
75.47 - Intervence v sektoru ovoce a zeleniny - zmírňování změny klimatu	SOT	ovoce a zelenina	S03, SO4	Průběžný	1. 1. 2025				Environmentální opatření	Národní - celá ČR + vybrané EU	Uznané organizace producentů	
76.47 - Intervence v sektoru ovoce a zeleniny - odborná příprava a školení	SOT	ovoce a zelenina	S03, XCO	Průběžný	1. 1. 2025				Školení	Národní - celá ČR + vybrané EU	Uznané organizace producentů	
77.47 - Intervence v sektoru ovoce a zeleniny - prevence krizí a řízení rizik: neskizení	SOT	ovoce a zelenina	S03, SO1	Průběžný	1. 1. 2025				Protikrizová opatření - neskizení	Národní - celá ČR + vybrané EU	Uznané organizace producentů	
78.47 - Intervence v sektoru ovoce a zeleniny - prevence krizí a řízení rizik: odborné vedení	SOT	ovoce a zelenina	S03	Průběžný	1. 1. 2025				Protikrizová opatření - odborné vedení	Národní - celá ČR + vybrané EU	Uznané organizace producentů	
79.47 - Intervence v sektoru vaječ - investice a výzkum	SOT	vejce	SO2, SO3	Průběžný	1. 1. 2025				7 022 000 EUR, cca 175 500 000 Kč (celkem za všechny intervence v sektoru vaječ)	Investice a výzkum	Národní - celá ČR + vybrané EU	Uznané organizace producentů
80.47 - Intervence v sektoru vaječ - kvalita produkce	SOT	vejce	S03	Průběžný	1. 1. 2025					Zvýšení kvality	Národní - celá ČR + vybrané EU	Uznané organizace producentů
81.47 - Intervence v sektoru vaječ - sledovatelnost, certifikace a monitorování jakosti produktů	SOT	vejce	SO2, SO3	Průběžný	1. 1. 2025	Sledovatelnost, certifikace a monitorování jakosti produktů				Národní - celá ČR + vybrané EU	Uznané organizace producentů	
82.47 - Intervence v sektoru vaječ - zlepšování udržitelnosti a účinnosti přepravy a skladování	SOT	vejce	S03	Průběžný	1. 1. 2025	Udržitelnost a účinnost přepravy a skladování	Národní - celá ČR + vybrané EU			Uznané organizace producentů		
83.47 - Intervence v sektoru vaječ - prevence krizí a řízení rizik	SOT	vejce	SO1, SO3	Průběžný	1. 1. 2025	Podpora pojištění	Národní - celá ČR + vybrané EU	Uznané organizace producentů				
84.47 - Intervence v sektoru vaječ - ekologická nebo integrovaná produkce	SOT	vejce	S03, SO4	Průběžný	1. 1. 2025	Ekologická nebo integrovaná produkce	Národní - celá ČR + vybrané EU	Uznané organizace producentů				
85.47 - Intervence v sektoru vaječ - propagace a zvyšování spotřeby produktů (marketing zaměřený na propagaci značek jakosti)	SOT	vejce	S03	Průběžný	1. 1. 2025	Propagace a zvyšování spotřeby produktů	Národní - celá ČR + vybrané EU	Uznané organizace producentů				
86.47 - Intervence v sektoru vaječ - environmentální opatření	SOT	vejce	S03	Průběžný	1. 1. 2025	Environmentální opatření	Národní - celá ČR + vybrané EU	Uznané organizace producentů				
87.47 - Intervence v sektoru okrasných rostlin - investice a výzkum	SOT	okrasné rostliny/ostatní odvětví zahrnující produkty uvedené v příloze VI	S03, SO2	Průběžný	1. 1. 2025	502 000 EUR, cca 12 550 000 Kč (celkem za všechny intervence v sektoru okrasných rostlin)	Investice a výzkum	Celá ČR		Uznané organizace producentů		
88.47 - Intervence v sektoru okrasných rostlin - kvalita produkce (zvyšování obchodní hodnoty a jakosti)	SOT	okrasné rostliny/ostatní odvětví zahrnující produkty uvedené v příloze VI	S03	Průběžný	1. 1. 2025		Kvalita produkce	Celá ČR		Uznané organizace producentů		
89.47 - Intervence v sektoru okrasných rostlin - odbyt produkce (soustředění nabývk)	SOT	okrasné rostliny/ostatní odvětví zahrnující produkty uvedené v příloze VI	S03	Průběžný	1. 1. 2025		Odbyt produkce	Celá ČR		Uznané organizace producentů		
90.47 - Intervence v sektoru okrasných rostlin - prevence krizí a řízení rizik	SOT	okrasné rostliny/ostatní odvětví zahrnující produkty uvedené v příloze VI	S03, SO1	Průběžný	1. 1. 2025		Podpora pojištění	Celá ČR		Uznané organizace producentů		
91.47 - Intervence v sektoru okrasných rostlin - environmentální opatření a opatření ke zmírnění klimatu	SOT	okrasné rostliny/ostatní odvětví zahrnující produkty uvedené v příloze VI	S03, SO4	Průběžný	1. 1. 2025		Ekologická a integrovaná produkce	Celá ČR		Uznané organizace producentů		
92.47 - Intervence v sektoru okrasných rostlin - poradenství	SOT	okrasné rostliny/ostatní odvětví zahrnující produkty uvedené v příloze VI	S03, XCO	Průběžný	1. 1. 2025		Poradenská činnost	Celá ČR		Uznané organizace producentů		
93.47 - Intervence v sektoru okrasných rostlin - propagace a zvyšování spotřeby produktů	SOT	okrasné rostliny/ostatní odvětví zahrnující produkty uvedené v příloze VI	S03	Průběžný	1. 1. 2025		Propagace produktů	Celá ČR	Uznané organizace producentů			
94.47 - Intervence v sektoru brambor - zlepšování udržitelnosti a efektivnosti přepravy a skladování produktů	SOT	brambory/ostatní odvětví zahrnující produkty uvedené v příloze VI	S03	Průběžný	1. 1. 2025		Odbyt produkce	Celá ČR	Uznané organizace producentů			
95.47 - Intervence v sektoru brambor - investice do hmotných a nehmotných aktiv	SOT	brambory/ostatní odvětví zahrnující produkty uvedené v příloze VI	S03	Průběžný	1. 1. 2025		2 516 000 EUR, cca 62 900 000 Kč (celkem za všechny intervence v sektoru brambor)	Investice a výzkum	Celá ČR	Uznané organizace producentů		
96.47 - Intervence v sektoru brambor - odborná příprava, včetně odborného vedení	SOT	brambory/ostatní odvětví zahrnující produkty uvedené v příloze VI	S03, XCO	Průběžný	1. 1. 2025			Podpora sdílení informací	Celá ČR	Uznané organizace producentů		
97.47 - Intervence v sektoru brambor - pojištění sklizené a produkce	SOT	brambory/ostatní odvětví zahrnující produkty uvedené v příloze VI	S03, SO1	Průběžný	1. 1. 2025			Podpora pojištění	Celá ČR	Uznané organizace producentů		

Pozn. - Finanční alokace je v případě přímých plateb a environmentálních intervencí myšlen roční orientační finanční pláň dle Strategické pláň SZP na finanční rok 2026 - alokace na danou přímou platbu nebo intervenci se může lišit v závislosti na celkovém objemu přijatých žádostí. Roční orientační příděj je v SZP stanoven v EUR. Pro účely harmonogramu na rok 2025 byla částka přepočtena kurzem 25 CZK/EUR. V případě environmentálních podpor rozvoje venkova je kurz stanoven v souladu s příslušným nařízením vlády.